

十一游玩宝典·美景

与周边美景来个约会吧

国庆七天长假临近,你准备去哪里逛逛?如果不便长途旅行,那就与高新区周边的秋日美景来场约会吧!高新区及周边有不少风景区,有山有水,不需长途跋涉,便可以亲近自然,放松心情,享受愉悦假期。



▲黄金谷

本报见习记者 任丽媛

去彩虹湖 看野鸭享垂钓

地址:孙村新区春晖路南首路
门票价:免费

秋日午后,你可举家来到此处。漫步彩虹湖公园,可见处处有绿,步步是景。放眼湖面,碧波荡漾,一幅都市田园风光野趣图跃然眼前。

彩虹湖公园是集碧水、蓝天、树林、花鸟于一体的园林生态公园。从西大门进入公园,映入眼帘的是一池荡漾的碧波。拾级而下,设计巧妙的企业文化展示区映入眼帘,20多家高新区入驻企业的LOGO颇为抢眼。

沿彩虹大道南行,一侧隆起的山体上种满了植被,有柿子树、雪松、银杏等。坡坡叠翠,放眼望去郁郁葱葱,和小品雕刻相映成趣。跨过彩虹桥,来到映水岛,只见绿树成片。伫立岛边,赏湖光倒影。

过了彩虹桥,简约大气的下沉广场和水面喷泉会令你流连忘返,健身广场摆放着各种健身器材。此处,阳光透过树木洒落下来,青石板的园路、临近水面设置的坐凳,无不透出一股清新、健康的生活意境。

继续前行,大片的芦苇丛随风摇摆,全然是一派原生态自然景观。芦苇深处,三三两两的小野鸭露头露脑,湖中的鱼儿穿梭其中。如果你是垂钓爱好者,可以在此享受垂钓乐趣!

去黄金谷 赏“山水画廊”

地址:浆水泉水库南岸
门票价:90元

七天长假,你若想挑一天

感受灵山秀水,体味济南味道的山水泉瀑,那就去黄金谷赏瀑布吧。

黄金谷山水画廊景区位于浆水泉水库南岸,景区保留原汁原味的自然风光,林间小道穿行而过,石路皆取材于景区峡谷青石,小道两侧峡谷幽静,远处群山连绵。两泉、九瀑、十八潭及神奇的峡谷崖壁,使景区步步皆景。

黄金谷山水画廊景区瀑布多、流量大,72名泉中浆水泉的源头就在此,一瀑相连,100多个碧绿水潭被银色的溪流和100多处瀑布穿成一条动感的翡翠项链,镶嵌在群山之间。黄金谷的瀑布种类繁多,有帘式瀑布、渠式瀑布、叠式瀑布、跑马式瀑布等,构成了黄金谷独特的水系奇观。

黄金谷的泉水也更具特色,是山体深层渗透水,你可以直接取水饮用。据说,谷中有一处“长寿泉”,水体含有丰富的矿物质,可以提高人体免疫力。在景区内,你可尽情地攀山、徒步、戏水、逆溪踏浪。

去马山坡 观高新美景

地址:雅居园小区西侧
门票价:免费

夕阳西下之时,你可来舜华三山市级森林公园马山坡景区。漫步山路,观落日余晖,感受大自然的清新。舜华三山市级森林公园是高新区唯一的森林公园,位于高新区核心商务区,由马山坡景区、阁老山景区和大山坡景区组成,总面积1000余亩,目前马山坡景区已完成建设,迎接八方游人。

从雅居园小区东门进入,一直向前走,就可看到舜华三山市级森林公园马山坡景区。这是在破损山体基础上进行修复打造成的山体公园。沿山坡向上走,



▲彩虹湖



▲马山坡景区



▲蟠龙山森林公园

就看到了指路牌,向南有童趣广场、健身广场、松鹤亭、南海,向北走有北海。

道路两旁栽种着各种植被,绿树成荫,沿山路走就可到达山体的最高处。放眼望去,高新区美景尽收眼底。公园内流水潺潺,假山矗立,环境优美,让人有一种心旷神怡的感觉。

去蟠龙山 看“江湖绝技”

地址:历城区彩石乡旅游路6777号
门票价:36元

蟠龙山森林公园位于济南东郊,地跨彩石、港沟两镇,公园总面积8095亩,森林覆盖率达98%,为省级森林公园,值得一游。

蟠龙山森林公园分为擎天柱景区、佛隐寺景区、淌豆寺景区和生活娱乐区四个游览景区。名刹、古树、奇石、惊险是蟠龙山省级公园的四大特色。在这里你可以游览佛隐寺、淌豆寺等历史名胜,观擎天柱等自然景观,看千年银杏、龙爪槐等古树名木,探江北第一龙洞,体味攀岩之惊险,享受山间之美味,而且还能立于主峰之巅,远望黄河玉带,尽观云海松涛,仿佛置身于世外桃源。

除了自然美景之外,也不乏人文气息。景区内的世界风情区由五大板块组成,第一区域是以综合演义广场为主,演绎世界各民族风情的歌舞;第二区域是野人部落,重现人类的原始生活;第三区域是泰国风情,带你走进神秘国度,领略世间万种风情;第四区域以蒙古风情为主,碧绿的草地、宽敞的蒙古包,让人如同置身于广阔的大草原之中;第五区域是江湖文化区,在这里,你仿佛回到了老天桥时代,观看天桥绝技、上刀山下火海、吉祥太平鼓等江湖绝技。